

# Medvedčuk: Ukrajinská „demokracie“ se připlazila do Ameriky a ničí ji

[cz.sputniknews.com/20230406/medvedcuk-ukrajinska-demokracie-se-priplazila-do-ameriky-a-nici-ji-19356838.html](https://cz.sputniknews.com/20230406/medvedcuk-ukrajinska-demokracie-se-priplazila-do-ameriky-a-nici-ji-19356838.html)



15:18 06.04.2023



© Sputnik / Viktor Tolochko

/

[Přejít do médiabanky](#)

Proruský ukrajinský právník a politik Viktor Medvedčuk popsal svůj postoj k tomu, co se teď děje v Americe.

Události kolem perzekuce exprezidenta Donalda Trumpa se vyvíjejí podle ukrajinského scénáře. Posuďte sami: americké úřady prohlašují, že jsou připraveny válku na východě Evropy financovat navždy a donekonečna. Americký lid má přirozeně otázky, proč ve skutečnosti tuto válku jejich země potřebuje, proč nemá konce a kam

vlastně jdou daně voličů. Americký volič nemá zájem financovat válku na opačné straně zeměkoule, protože ve své zemi vidí vážné problémy. Na tomto pozadí se mírová politika stává přitažlivou pro americké voliče a je odsouzena k rychlému vítězství.

Nyní pozor na ruce. Spravedlnost země je politicky porušována a mírotvorce je prohlášen za zločince bez seriózní důkazní základny, pouze z politických potřebností. To vše se již na Ukrajině udělalo. Nejprve obviňujeme politiky, kteří stojí za mírem, z neexistujících zločinů. Ale jak ukazuje ukrajinská zkušenost, nelze se tady zastavit. Dále musíte zavřít „nesprávná“ média a strany s mírovou agendou, pronásledovat církve, které vzývají k míru, zakázat „nesprávná“ politická hnutí, zavřít za mříže aktivní občany, kteří obhajují mír. A celý tento sabat nazývat vítězstvím demokracie. To udělali američtí studenti s Ukrajinou. Jen pokud se bavíme o Spojených státech, tak to všechno nemůže způsobit rozsáhlou válku, před kterou vlastně Trump v každém svém projevu varuje.

To vše hovoří o tom, že ukrajinská vychvalovaná „demokracie“, kterou Spojené státy vnutily Ukrajině, přilezla do Ameriky a chystá se zničit státní instituce této země, jak byla dříve zničena ukrajinská státnost.

Trump před tím prohlásil: „Jsme v mnoha ohledech zemí třetího světa. Jsme zemí, jejíž ekonomika se potápí, jejíž dodavatelské řetězce jsou porušeny, obchody nejsou plné, jejichž zásilky se nedoručují a jejíž vzdělávací systém je na konci jakéhokoli seznamu...“

A nedávno řekl: „Naše země se chystá na peklo.“ A tady s ním nelze nesouhlasit, když už je Ukrajina v pekle a táhne tam i Spojené státy. Ukrajinští studenti překonali své americké učitele a dnes se sami stali učiteli právního bezpráví. Nezbyvá nic než dodat, že americká politika zatlačila Ukrajinu do pekla bezpráví a svévole a dnes sklízí plody své činnosti. Jak se říká, „každý bude odměněn podle svých skutků“.



Svět

„Spojené státy upadají do pekla.“ Trump učinil řadu prohlášení poté, co mu byla sdělena obvinění

Včera, 09:47

**Macron promluvil proti zatahování Evropy do konfrontace kvůli Tchaj-wanu**

---

13:58 10.04.2023



© AFP 2023 / Ludovic Marin

Evropa nesmí být zatažena do konfrontace mezi USA a Čínou kvůli Tchaj-wanu a napodobovat „americký rytmus,” prohlásil francouzský prezident Emmanuel Macron v rozhovoru pro Echos.

„Otázka pro nás, Evropany. spočívá v následujícím: máme zájem na urychleném překonání tchajwanského problému? Ne. Nejhorší je myšlenka, že bychom měli následovat tento příklad a přizpůsobit se americkému rytmu a přehnané reakci Číny. Proč máme kráčet tempem, který zvolili jiní?” řekl Macron.

Evropané se podle Macrona potřebují „probudit” a zamyslet se nad vlastními zájmy. Zdůraznil, že se EU nemá adaptovat na zájmy jiných zemí na celém světě.

Situace kolem Tchaj-wanu se značně vyhrotila po návštěvě ostrovu, kterou vykonala loni v srpnu tehdejší předsedkyně sněmovny reprezentantů amerického Kongresu Nancy Pelosiová. Čína, která považuje ostrov za jednu ze svých provincií, její návštěvu odsoudila. Peking ji považoval za podporu Washingtonem tchajwanského separatismu a vykonal velká vojenská cvičení.

Oficiální styk mezi ústřední čínskou vládou a jeho ostrovní provincií byly zrušeny v roce 1949 po té, co síly Kuomintangu v čele s Čankajškem utrpěly porážku v občanské válce s čínskou Komunistickou stranou a přesunuly se na Tchaj-wan.

Ekonomické a neformální vztahy mezi ostrovem a ostatní Čínou byly obnoveny koncem osmdesátých let, Od začátku devadesátých byly navázány vztahy přes neziskové organizace, pekingskou Asociaci pro rozvoj vztahů přes Tchajwanský průliv a tchajpejský Fond výměn přes průliv.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena